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vážený pan

Odpověď' na petici na podporu odvolání proti rozhodnutí o prodloužení
platnosti stavebního povolení ,,Průmyslová zóna Horní Tošanovice"

vážený pane,
dne 11. 10, 2022 jste se na mě, jako zástupce petičního výboru, obrátil s petici ve smyslu zákona
Č. 85/1990 Sb., o právu petičním, ve znění pozdějších předpisů, nazvanou ,,Petice na podporu odvoláni proti
rozhodnutí o prodlouženI platnosti stavebního povoleni ,,Průmyslová zóna Horní Tošanovice"" (dále jen
,,petice").

V petici uvádíte, že (doslovně cituji) , , bytem , podává
ke KrajSkému úrádu Moravskoslezského krajé, odboru územnMo plánováni a stavebniho rádu, prostrednim/m
Obecmho úrádu v HnojMku, stavební úrád, řádné odvolání proti rozhodnutí stavebn/ho úrádu v Hno/h/ku,
tydaného dne 15. 7. 2022, č. j. OH/O2272/2O21/SÚ/H: kte/ým prod/ouŽú o dva roky platnost stavebn/ho
povo/enlna stavbu MPrůmys/ová zóna Horní TošanovÁce':

My, niže podepsan/; toto odvolání plně podporu/éme a souh/as/me se všemi uvedenými body v odvolání
/4usňne dál konstatovat že naše obavy a nesouhlas s výstavbou průmyslové zóny nikdy nebyly brány vážně
a za obecní úrád v Hornŕh Tošánov/č/čh se i'yjádrbval jen p. starosta. Nikdy nebylo provedeno ce/oobecnl
referendum a na pár schůzkách byla présvědčována jen hrstka obČanů o pňhosech průmyslové zÓny pro obec.
Dokonce nespokqénost s výstavbou průmyslové zóny réšil i soůq na kterém byla obecnňn úrádem v Hornkh
ToŠanov/č/čh prezentována podpora občanů s Yýstävhu. Pňtom už v roce 1917 (poznámka - patrně bylo
myšleno v roce 2017) dokumenY Strateg/čkého plánu obce Horní Tošanowče označu/l záměr výstavby
průmyslové zónyjáko ve/miprob/ematkký. P/ánu/é se totiž yýstavba obrovského průmyslového areálu, o jehož
budoucňn využit/"nev/"n/č ani stavebn/úrád v Hno/hľku, ani obec, ani kraj ani my občané.

Dále v obci Horní Tošanoviče cd roku 2015, kdy jého týstavbu začal p. starosta prosazovat do roku 2022
pňby/o prěs 100 občanů, ktaých se na názor nikdo neptaL Změnilo se mnoho da/Šibh faktorů, a hlavně obČané
jsou daleko VlČ /hformovan/"a chtě/"/"chrán/"t domovy, zdravia ž/'votn/"prostréd/:

Dnes chceme opětovně naplno vyjádň't nesouhlas s týstavHu průmyslové zÓny v Horn/Čh Tošanov/č/čh, který
stvrzujéme svým podp/šem a žádáme o řádné Wh/ášen/"referenda.':
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Po posouzeni petice Vám sděluji nás|edujÍcÍ:

Vaše požadavky, tedy vyjádřeni podpory podanému odvoláni v konkrétním správním řIzení a vyhlášení
obecního referenda v Hornich TošanovicÍch, nespadají do pravomoci hejtmana kraje. Hejtmanovi, radě ani
zastupitelstvu kraje žádný zákon nesvěřuje pravomoc v rámci výkonu krajské samosprávy rozhodovat
o povolení konkrétních záměrů ani o podmínkách pro jejich realizaci, a to ani ve druhé instanci. Zároveň je
krajské samosprávě zapovězeno nad rámec zákonem stanoveného rozsahu vstupovat do výkonu samosprávy
jednotlivých obci. Vaše požadavky tak spadají do odlišných oblastí veřejné správy, a to v prvním případě
do státní správy, kterou vykonávají jiné orgány k tomu určené zákonem a zcela nezávisle na krajské
samosprávě, ve druhém případě do samostatné působnosti obci, kterou vykonávají jejich vlastni orgány.

Váš požadavek na vyjádřeni podpory podanému odvolánI jednoho z účastníků řIzení proti rozhodnuti Obecního
úřadu Hnojník, stavebního úřadu, ve věci prodlouženÍ platnosti stavebního povdeni pro záměr ,,Průmyslová
zóna Horní Tošanovice", se dotýká přenesené působnosti krajského úřadu, tedy okruhu státní správy na něj
zákonem přenesené, do níŽ nepřÍs|UšÍ krajské samosprávě zasahovat. Krajský úřad Moravskoslezského kraje je
jako odvolací správni orgán povinen o odvolánI rozhodnout striktně v souladu s právními předpisy, v daném
případě především v souladu se zákonem č. 183/2006 Sb., o územním plánováni a stavebním řádu (stavební
zákon), ve znění pozdějších předpisů, a se zákonem č. 500/2004 Sb., správni řád, ve znění pozdějších předpisů.

je potřeba zdůraznit, že v souladu s principem rozděleni veřejné správy krajská samospráva (stejně jako
městská Či obecní) nemůže nijak zasahovat do nezávislých řIzení vedených orgány vykonávajicImi státní správu,
A tyto správní orgány při rozhodováni ve věci povolování záměrů a při stanovováni podmínek v rozhodnutích,
stejně jako při rozhodování o opravných prostředcích, musí postupovat výhradně podle příslušných právních
předpisů, v opaČném případě by se jednalo o nepřípustné poruŠeni zásady zákonnosti, případně zneužití
správního uvážení.

Váš požadavek na vypsáni obecního referenda ve věci výstavby průmyslové zóny v Hornich Tošanovicích,
stejně jako Vaše hodnocení ve vztahu k počÍnání starosty obce nebo ke strategickým dokumentům obce, se
týkají výkonu samostatné působnosti obce, což je oblast, v níž krajská samospráva nedisponuje žádnými
dozorovými, natož pak donucujíckni pravomocemi.

Závěrem tedy k vašim požadavkům konstatuji, že já ani jiné samosprávné orgány kraje nemohou v případě
řešeného záměru ovlivnit postupy vedoucí k jeho uskutečněni nebo naopak zamezeni, jelikož tato záležitost
nespadá do samostatné působnosti kraje.

Vaše petice byla projednána radou kraje na schůzi dne 7, 11. 2022 a obsah této odpovědi byl schválen
usnesením rady kraje č. 56/4005 z téhož dne.

prof. Ing. Ivo Vondrák, CSC.
hejtman kraje
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